



PWIK

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Brzegu sp. z o.o. 49-300 Brzeg, ul. Wolności 15

ZAREJESTROWANE W SĄDZIE REJONOWYM W OPOLU; VIII WYDZ. GOSPODARCZY - KRS NR 0000058539

Certyfikat systemu
zarządzania jakością laboratorium



Nr kierunkowy +48
Centrala - Sekretariat
tel. 77 416 22 44
77 416 40 51
tel./fax 77 416 31 53
Pogotowie wod - kan
77 416 22 44
Stacja Uzdatniania Wody
77 411 99 79
Oczyszczalnia Ścieków
77 416 29 17
Laboratorium:
77 411 99 78

e-mail:
sekretariat@pwik.brzeg.pl

www:
pwik.brzeg.pl

KAPITAŁ ZAKŁADOWY
38.869.200 PLN

NIP 747-000-47-95
Regon 530591031

Konta:
Bank PEKAO S.A.
18124042721111000048314145

ING Bank Śląski
50105014901000002280370228

Brzeg, dnia 29.10.2014r.

Do wszystkich wykonawców

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nr sprawy TU-PN-06-14

Nazwa zadania

„Dostawa materiałów wodociągowo – kanalizacyjnych na:

- **uzbrojenie terenu pod budownictwo mieszkaniowe – osiedle Tivoli w Brzegu – etap I zad. 2 w sieć: wodociągową, kanalizację sanitarną**
- **budowę sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami do budynków mieszkalnych wielorodzinnych z przychodnią zdrowia w Brzegu, ul. Mossora – Łokietka”**

ZADANIE NR 2

Pytanie: 1

Poz.17 – Studnia niewłazowa fi 425 PVC zbiorcza wys. 1,43 z włączem żeliwnym – jakie mają być średnice doływów?

Odpowiedź:

Średnice doływów znajdują się w załączniku 1b do siwz zamieszczonym na stronie www.pwik.brzeg.pl

Pytanie: 2

Poz. 19 – studnia niewłazowa fi 425 PVC zbiorcza wys. 1,43 z włączem żeliwnym – jakie mają być średnice doływów?

Odpowiedź:

Średnice doływów znajdują się w załączniku 1b do siwz zamieszczonym na stronie www.pwik.brzeg.pl

Pytanie: 3

Poz. 22 – studnia niewłazowa fi 425 PVC zbiorcza wys. 1,75 z włączem żeliwnym – jakie mają być średnice doływów?

Odpowiedź:

Średnice doływów znajdują się w załączniku 1b do siwz zamieszczonym na stronie www.pwik.brzeg.pl

Pytanie: 4

Poz. 32 – studnia niewłazowa fi 425 PVC zbiorcza wys. 2,00 z włączem żeliwnym – jakie mają być średnice przepływu?

Odpowiedź:

Średnice przepływu znajdują się w załączniku 1b do siwz zamieszczonym na stronie www.pwik.brzeg.pl

Pytanie: 5

Poz. 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 18; 20; 21; 23; 24; 25; 26; 27; 28; 29; 30; 31; -studzienki 1000 – jaka ma być średnica dopływów i przelotów?

Odpowiedź:

Średnice dopływów znajdują się w załączniku 1b do siwz zamieszczonym na stronie www.pwik.brzeg.pl

Pytanie: 6

Poz.47 – Taśma do oznakowania rurociągu – proszę o informację czy ma być to taśma do wody czy do kanalizacji ?

Odpowiedź:

Ma być to taśma do znakowania wodociągu.

Pytanie: 7

Czy w pozycjach 34, 35 i 42 zamawiający dopuszcza zastosowanie obudów do zasuw z orzechem wykonanym ze staliwa nierdzewnego zgodnie z dołączoną kartą katalogową? Oczywiście obudowy będą tego samego producenta co zasuw?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie takich obudów.

Pytanie: 8

Czy w pozycji 27 zamawiający dopuszcza zastosowanie łącznika SUPA MAXI którego parametry określa dołączona karta katalogowa ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie łącznika SUPA MAXI.

Pytanie: 9

Czy w pozycji 21 zamawiający dopuszcza zastosowanie hydrantu TYP 87 firmy AVK z kolumną ze stali nierdzewne, zgodnego z dołączoną kartą katalogową ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie tego hydrantu.

Pytanie: 10

Proszę o podanie długości RD hydrantów z pozycji 21 i 22 ?

Odpowiedź:

Zarówno hydranty podziemne jak i nadziemne mają mieć głębokość zabudowy RD 1500.

Pytanie: 11

Czy zamawiający dopuszcza zamiast kart gwarancyjnych oświadczenia o gwarancji na zaoferowane produkty ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oświadczenie z zachowaniem min. 3 letniej gwarancji

Pytanie: 12

Czy zamawiający wymaga dostarczenia kart katalogowych oraz certyfikatu RAL lub równoważnego wystawianego dla producenta oferowanej armatury ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia kart katalogowych oraz certyfikatu RAL lub równoważnego, wystawionego przez niezależną instytucję, wystawionego dla producenta oferowanej armatury.

PREZES

Marek Stępczyk

Kierownik zamawiającego